



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

22 липня 2021 року

м. Кривий Ріг

№ 382

*Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 20 січня 2021 року № 37 «Про створення районної комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб про виплату грошової компенсації, затвердження її складу та Положення про неї» зі змінами*

З метою надання допомоги в реалізації прав осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, сімей осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі в Революції Гідності, а також сім'ї осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та визнані особами з інвалідністю III групи або учасниками бойових дій, осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, та сімей загиблих учасників бойових дій на території інших держав, які потребують поліпшення житлових умов, у зв'язку з кадровими змінами, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Внести до рішення виконкому районної у місті ради від 20 січня 2021 року № 37 «Про створення районної комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб про виплату грошової компенсації, затвердження її складу та Положення про неї» зі змінами такі зміни:

1.1 вивести зі складу районної комісії Сидоренко С. В., Філь О. В.;

1.2 ввести до складу районної комісії:

1.2.1 Сінгаєвську Аліну Григорівну, головного спеціаліста відділу автоматизації та персоналізованого обліку пільгових категорій населення

управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, секретар комісії;

1.2.2 Кісільову Тетяну Вікторівну, головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, член комісії;

1.3 посаду Владимирової Т. В. змінити з «в. о. начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради» на «начальник управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь Старовойт